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履歴から選ぶ

戻る

番号を入力する

アドレス帳から選ぶ

接接続続

IP:192.168.0.11 会議を始められます自分端末名 正常 5/11/2008 13:005/11/2008 13:00IP:XXX.XXX.XXX.XXX自分端末名 正常

詳細接続

5/11/2008 13:00IP:192.168.0.11 会議を始められます自分端末名 正常

アドレス 帳

接続先

回線種別

通信ビットレート

ホーム

キャンセル履歴 保存接続

接続

カメラ

5/11/2008 13:00IP:XXX.XXX.XXX.XXX自分端末名

ホーム

正常

1. はじめに 2. 接続しましょう

各種選択ごとに「決定」を押してお進みください。

1 
「接続」を選択。

2 
「番号を入力する」を選択。

3「回線種別」を選択。

 設定により、回線種
別が選択できない場
合もあります。

接続

カメラ

5/11/2008 13:00IP:XXX.XXX.XXX.XXX自分端末名

ホーム

正常

4 IPアドレスを入力。

5「接続」を選んで決定、または を
押す。

ダイヤルされて接続完了。
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HDビジュアルコミュニケーションシステム　PCS-XC1

簡単接続ガイド

詳しい操作のしかたは、取扱説明書（ウェブサイトに掲載）をご覧ください。

HDビジュアルコミュニケーションシステムとモニター
用テレビの電源を入れ、相手と接続可能な状態であるこ
とをチェックしましょう。

41 52 3

ご注意
IPアドレスが表示されていないときは、相手と接続できま ˎ
せん。
メニューの設定により、IPアドレスを表示させないことも ˎ
できます。

通信中に表示される主なインジケーター
相手側のカメラをコントロール

自分のマイクがオフ

プレゼンテーション実行中（送信中）

プレゼンテーション実行中（受信中）

アノテーション（ペンタブレットを使って画面に
文字や絵を描く機能）で自分がドローイング中

 自分側のカメラ映像が写っていますか？
 自分のIPアドレスが表示されていますか？

アドレス帳に登録されていない相手への発信手順を説明します。

4-545-840-01 (1)
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	プレゼンテーション画像の送信
 HDMI IN (PC)端子に接続したコンピューター画
像を相手に送信します。

 操作するカメラを切り換え
 自分側カメラと相手側カメラのどちらを操作す
るかを切り換えます。

 接続を終了して切断

 自分マイクの入／切

 モニターに表示される映像の切り
換え

 レイアウトボタンを押してレイアウトメニュー
を表示します。

放送終了

 ///ボタンと決定ボタンで、相手側の映像
と自分側の映像の表示パターンを選びます。

 プリセットしたカメラアングルの
呼び出し

 カメラメニューから「プリセット」を選び、プリ
セット一覧メニューを表示します。

 1～ 6ボタンを押すと、プリセットされた位置へ
カメラが移動します。

	入力される映像の切り換え
 入力切換ボタンを押して、ビデオ入力メニュー
を表示します。

CAMERA

保存 キャンセル

HDMI-IN(PC)

ビデオ入力＞自分側

	 ///ボタンと決定ボタンで映像入力を選び
ます。

CAMERA：本体カメラの映像
HDMI-IN(PC)：HDMI IN (PC)端子に接続したカメ
ラや映像機器の映像

詳しい操作のしかたは、取扱説明書（ウェブサイトに掲載）をご覧ください。

  “IPELA”および　 　は、ソニー株式会社の商標です。

 カメラメニューの表示
 カメラボタンを押してカメラメニューを表示し
ます。

 ///ボタンでメニュー項目を選び、決定ボ
タンを押すと選んだ調整用のメニューが表示さ
れます。

カメラ調整：アングル調整やズーム調整をするとき
輝度調整：画面の明るさを調整するとき
プリセット：アングルとズームをプリセット登録
したり、プリセット登録した位置にカメラを移
動するとき

詳細：フォーカス調整、ホワイトバランス調整、バッ
クライト機能、デジタルズーム機能を使うとき

通信中に使う機能

メニューの選択
 画面に表示されるメニューの
項目を選択し、決定します。

 ツールメニューの表示
 ツールボタンを押してツールメニューを表示し
ます。

 ///ボタンでメニュー項目を選び、決定ボ
タンを押すと、アノテーション機能などを実行
できます。
























 相手の音量の調節 音量が
大きくなる

音量が
小さくなる

 カメラのアングル調整とズーム調整

映像が
大きくなる

映像が
小さくなる

右へ 
移動

左へ 
移動

カメラアングルを 
上へ移動

下へ移動


